



# Завод за јавно здравље - Шабач



Јована Цвијића бр.1 15000 Шабач

Тел: 015-300-550; Факс: 015-343-606; Email: zjzsabac@gmail.com

PIB: 100082545 Текући рачун: 840-194667-67

Број: 1498/1  
25.08.2020. год.

## ОТВОРЕНО ПИСМО КОМАНДАНТУ ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ ГРАДА ШАПЦА, ГОСПОДИНУ НЕБОЛШИ ЗЕЛЕНОВИЋУ

Господине Зеленовићу,

Завод за јавно здравље Шабач је својим стручним мишљењем од 22. августа одговорио Штабу за ванредне ситуације Града Шапца (у даљем тексту: Штаб), а по Вашем допису број: 119-00-25-257/2019-13 од 21. августа, да су се стекли услови за укидање ванредне ситуације.

У неколико наврата смо истакли и наш став, да је важно укинути ванредну ситуацију у Граду Шапцу, ако се број потврђено позитивних случајева смањи пре почетка нове школске године, због свих епидемиолошких ризика које догађаји као што су изборни процес и полазак у школу са собом носе.

Како се у претходној недељи епидемиолошка ситуација стабилизовала, а и на Ваш горе поменути допис од 21. августа ми смо конкретно одговорили да можете укинути ванредну ситуацију уз останак на снази свих превентивних мера, није нам јасно зашто сте у недељу 22. августа на седници Штаба донели „Закључак о усвајању стручног мишљења Завода за јавно здравље Шабач“, а нисте као одговорна особа са овлашћењем Команданта Штаба донели предлог Одлуке о укидању ванредне ситуације Града Шапца, коју Ви као вршилац дужности Градоначелника треба и да потпишете.

Господине Зеленовићу, Ваша фарса и политички перформанси се настављају и даље. Калкулације које угрожавају јавно здравље грађана Шапца Вама свакако нису стране, јер већ сте то показали непоступањем по нашим дописима у јуну месецу, и организацијом догађаја ван свих епидемиолошких критеријума у току 27. и 28. јуна, који су и довели до распламсавања епидемије у Граду Шапцу.

Обзиром да су у тим догађајима учесници, па и организатори, били Заменик Командата Штаба Душан Костадиновић, и члан Штаба Немања Пајић, јасно је на који начин и како важне одлуке Штаб и доноси.

На последњој електронској седници Вашег Штаба, која је одржана синоћ, усвојили сте допис Кризном Штабу за сузбијање заразне болести COVID-19, где наводите да имајући у виду да се укидањем ванредне ситуације, у року од седам дана, стичу услови за одржавање поновљених локалних избора на 27 бирачких места, и да је неопходно да добијете смернице о противеидемијским мерама да би се поновљени избори спровели након укидања ванредне ситуације.

Обзиром да Ви дописе Завода за јавно здравље Шабац читате селективно, подсетићу Вас да сте 20.06.2020. и Ви, као и представници свих других локалних самоуправа, добили наш допис број: 1029/1, са свим противепидемијским мерама које морате поштовати и спроводити на сваком бирачком месту. Јасно је да се те мере односе и на преосталих 27 бирачких места, само Ви морате да их прочитате, и да их спроведете.

Имате још времена да укинете ванредну ситуацију, да не бисте угрозили здравље деце и наставног кадра мешањем два догађаја високог ризика.

Немојте укидање одлагати да бисте правили представе у којима делите 3 маске по детету, и таблете витамина Ц са цинком.

Нећу Вам сада писати о томе да је локална самоуправа на много конкретнији начин могла да помогне родитељима и школске и предшколске деце у припремама за школу, као што је могла да помогне и локалним привредницима, јер Ви сте се свакако одлучили за „бехатонизацију“ Шапца у борби за „Плућа Града“, и поделу „лековитих“ пакета са Вашим пропагандним флајерима у борби против заразе.

Став наше установе је недвосмислен.

Укините ванредну ситуацију, пустите грађанима да живе уз поштовање превентивних мера, и чувајте здравље наших малишана више него Вашу позицију.

Срдчан поздрав,



ВД Директор

МСП др Бранко М. Вујковић